



**JUNTA DIRECTIVA FEGADO
REUNIÓN 11 ABRIL 2015**

ACTA

A) Asisten:

Pablo A. Aller (Pena Trevinca) – SÍ	Verónica Montes (AABT) – NO (se disculpa)
Javier Alvelo (AROMON) – NO (se disculpa)	Eugenio Rodríguez (Fluvial) – NO (se disculpa)
José Luis Armada (Univ. Vigo) – SÍ	Santiago Traveso (Ártabros) – SÍ
Tito Arufe (Liceo) – SÍ	Pilar Veiga (USC) – SÍ
Olalla Bello (Robaliza) – SÍ	

B) Comienzo a las 14:00 horas, finalizando a las 15:00 horas.

E) Puntos tratados:

- 1.- Visto bueno unánime al balance económico del primer trimestre de la temporada.
- 2.- Visto bueno unánime al balance de las actividades del primer trimestre de la temporada.
- 3.- Visto bueno unánime a la previsión de gastos para el resto de la temporada.
- 4.- Visto bueno unánime a las actividades proyectadas para el resto de la temporada.
- 5.- Se fija la próxima reunión para el mes de octubre, con el objeto principal de elaborar sendos proyectos de presupuestos y de calendario para 2016.

El Secretario
Santiago Traveso Rodríguez

El Presidente
Alberto Arufe Varela

